

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВИПСО и райсовета Горьковской области

№ 36 (2602)

13 февраля 1941 г.

(ЧЕТВЕРГ)

Цена 5 коп.

СТЕННАЯ ГАЗЕТА И ПОДГОТОВКА К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Образцом подготовительных к весеннему севу это значит образцом его провести, находясь таким образом, перед первым залогом в целинном земледелии.

Почтная роль принадлежит в этом деле колхозам, стоящим глашатаям. Известно, например, что колхоз им. Кирова, Харковской области стал участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки при огромной помощи специалистов «Карбона».

Сейчас в колхозах широко развернуты подготовительные работы к севу в масштабах производственных планов. Ставятся правлениям колхозов в этом деле целиком помочь, в первую очередь обратив внимание на выполнение индексных фондов, как основного источника укрепления общественного хозяйства в колхозах. В производственных планах надо предусматривать все капитальные затраты на строительство, приобретение скота и т. д. Важное будет, если руководители стоящих органов привлекут среди колхозников обширный круг предложений, чтобы они хотели предпринять в производственных планах. Кстати отметить, что этот вопрос не занесся ни один специалист, хотя срок окончания составления производственных планов 25 февраля.

Слабо наши специалисты обращают и к тем подготовкам к весеннему севу. В колхозах медленно проходит проверка, — графики не выполняются, некоторые колхозы до сего времени не приступили к заготовке торфа, как и сюда ВИПСО.

Накид комсомолец должен быть участником кросса

По решению Центрального комитета ВЛКСМ на 3 и 28 февраля пройдет Всесоюзный лыжный комсомольский кросс имени ХХIII годовщины Красной Армии.

Обязательность каждого комсомольца — быть участником этого кросса. Но на 12 февраля и нашем районе в кроссе участвовало всего лишь 110 человек, тогда как имеется более 1300 комсомольцев. Не пришли участники в кроссе комсомольские организации средних школ.

Сейчас каждая комсомольская организация должна поставить перед собой задачу: как до 10 марта XVIII партийной конференции быть участником кросса.

Бросок должен производиться командами по 3—4 человека.

В колхоз, на работу

Закончил высшее образование в 1936 году и был послан работать в Воскресенское радио старшим агрономом. Но до сих пор эта работа не могла полностью удовлетворять меня, т. к. я хотел практической работы.

Теперь следуя просьбе многих агрономов, уже перешедших на работу непосредственно в сельскохозяйственные артели, я также решил эти работать в кол-

хозах. Я знаю, что меня ждет там жизнь, интересная и увлекательная работа.

Меня уже приглашали на работу Воскресенский колхоз «12 лет РЕПА». Решением общего собрания колхозников мне созданы все необходимые условия для работы. Обязан в колхозной работе употреблять все возможные способы и направления моих в колхозах. Агроном А. Приклонский

одному из основных и важнейших видов местных удоборий. Нет нужды перечислять эти факты, так как о них достаточно писала «Колхозная победа», и это делают и заставляют специалисты взять на себя инициативу, чтобы быстрее привести зерно, больше заготовлять торфа.

Никогда не нужно забывать о животноводстве, о трудах десантников. Особо поставлен вопрос о подготовке к севу кукурузы. Мы можем начать статьи, как готовить кукурузу, и этот вопрос также должен быть поднят в колхозной стоянке. В некоторых колхозах были такие случаи, когда при наличии достаточного количества зерна на хлебозаводе предполагалось на облагораживание МТС, что вело к излишнему износу.

Работ в подготовке к весеннему севу много. И они все должны быть учтены стоянками, скоординированы специалистами, ежемесячно мобилизоваться для выполнения ими задач на выполнение плана. План — это основа работы каждого предпринятия, колхоза организации, в том числе и стоянок. Без плана специалист будет плутать в хаосе событий.

Всем разработанные нормы необходимо, чтобы специалисты должны быть боевыми помощниками первых в комсомольских организациях в борьбе за выполнение исторических решений XVIII съезда ВЛКСМ.



Заводчица колхоза им. Ленина, участница соревнований, Е. С. Кондратенко, получившая уроний ланосовского почетного звания «Герой».

Фото Т. Бондаря.

Лобанов задерживает инициативу комсомольцев

Комсомольцы Задорожновской деревни организовались, обсудили 7 февраля на собрании вопрос о подготовке колхоза к весеннему севу, решив 9 марта выйти на заготовку торфа. И вышли.

Но пошли на вымогательство комсомольской администрации, которая взыскала налог на председателя т. Лобанова.

Вместо того, чтобы выделить на заготовку торфа 10 лошадей, он выделил 5. Сам же от спартаковцев потребовал 10 лошадей, на базе.

Его примеру, подражавшим налогом Лубянки, были формами Балаки и другие. В результате этого комсомольца заставили взыскать всего 10 тонн торфа. Не владея Лобанов к ним обратился.

Не меньше бы требовали Лобанову отступки к откупу было временно и в прямой комсомольской избранности всех колхозников излучить подпольную колхозу в весеннему севу.

Д. З.

Участник спортивных соревнований

В Пушкинском районе (городок дядек тов. Бальзака) на фестивальном вечере на лыжной установке был также обрамлен участником кросса имени ХХIII годовщины Красной Армии. На лыжах, товарищи комсомольцы!

Д. Зеленин, секретарь РВ ВЛКСМ.

Сейчас перед районной комсомольской организацией стоит задача, чтобы каждый комсомолец прошел первую на лыжной установке и был таким образом участником кросса имени ХХIII годовщины Красной Армии. На лыжах, товарищи комсомольцы!

В результате такого открытия на общественном скоту построены самое продвинутые скотники и рабочие фермы, а также сучки заборов скотни. Торговому Большакову нужно проявить люблю о хозяйственное, которое ему доверено.

А. Тестов.

ЗАНОНЧИЛАСЬ ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА МОЛДАВСКОЙ ССР

11 февраля закончилась, продолжавшаяся 4 дня, первая Сессия Верховного Совета Молдавской ССР, утвержденная по Конституции Молдавской ССР.

Помимо решения о переводе Молдавии в социалистическую эпоху, основанных на русской графике.

Сессия с исключительным подъемом привела к превосходным телеграммам телеграфистам Стасину, Молостову, Балашину, Хрушеву и Тимошенко.

(ТАСС).

Старт при 57-градусном морозе

11 февраля в Ильинске при 57-градусном морозе стартовала команда лыжников спортивного общества «Малина», совершившая переход по маршруту Ильинск—Ладыжин—Ильинск 1200 километров пути, проходящего по

скользко пересеченной местности в бордюрах, лыжника предстояло пройти за 22 дня. Переход поездили ХХIII годовщины Красной Армии.

(ТАСС).

Конкурс на лучший проект оформления павильонов сельскохозяйственной выставки

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке включается конкурс на лучший проект внутреннего оформления павильонов в 1941 году. Участники в конкурсе 1000 художников, архитекторов, директоров и методистов павильонов.

Форматы создали ряд интересных проектов. Обращает на себя внимание стенд «Правильные симметрии многообразного художества». Путем сочетания цветовой и научной автоматики авторы проекта удадась

(ТАСС).

Электролампы в 67 тысяч свечей

11 февраля на Московском электроламповом заводе закончено изготовление двух самых мощных в стране ламп электрического света. Имощность каждой — 30 тысяч ватт. Слева сияет радио 67 тысяч свечей. Лампа способна освещать огромный стадион,

базальтовую площадь.

Всего на заводе около метра. Но визуально, исполненного на изготовление спиралей той лампы, можно сделать 17 тысяч обычных электрических ламп имощностью в 25 ватт.

(ТАСС).

Приезд Бельгийской Торговой Делегации

11 февраля в Москву прибыла Бельгийская Торговая Делегация. На Белорусском вокзале Делегацию встречали представители Наркомимптера и члены Германского посольства.

(ТАСС).

За рубежом

ИТАЛЬЯНСКАЯ ПЕЧАТЬ О ВОЙНЕ В СРЕДИЗЕМНОМ МОРЕ И В АФРИКЕ

Итальянская газета «По-по», согласившись с итальянцами, это издание выплатит притесненные Англией добыватели золотых месторождений в Африке и Средиземноморье. «Англия ее что бы то ни стало должна помочь нам вернуть наши стратегические позиции, когда англичане сами предпримут переход через полуостров Сарай (между Киренской и Триполитанской). Генерал считает, что стратегический план итальянского коммандования начинается в том, чтобы организовать в Триполитании такую оборону, которая смогла бы противостоять атакам английских танков.

Касалы последних событий в Лиции, газета «Телеграф» пишет: самое лучшее, что могут

(ТАСС).

Столкновение солдат с птицами в Нандае

Как передает агентство «Инди-пресс», в Коломбо (Канди) 2 февраля произошло столкновение солдат с птицами. Нового подразделения и солдат было ранено. Полиция применила газоген-

(ТАСС).

Работа с кандидатами

в члены ВКП(б)

во Владимирском

Во Владимирской первичной парторганизации пять кандидатов ВКП(б). Все они находятся на руководящей работе. При обследовании их работы отмечено, что руководящую роль в производстве осуществляют удачно. Так, Т. Назлов в своем колхозе организовал две животноводческие фермы: скотоводческую и крупного рогатого скота. Каждое своевременно расчитывается по государственным цистернам. Неотъемлемая поддержка в ее сенной посевной кампании. Семена колхоза обеспечены, известь отремонтированы, сортируют семена, заготавливаются местные удобрения. Том. Назлов в своем колхозе "Красный пахарь" ежегодно проводят бояры и чайки с колхозниками. Хорошо работает по изучению "Братского курса истории ВКП(б)".

Партийные организации первичных заслуживают кандидатов о их производственной работе и дают практические указания и советы.

Но нужно сказать, что партийные организации мало дают перечислений, ограничиваясь заданиями по проведению чайки и бесед. Надо старатся проводить конкретным индивидуальным беседам с кандидатами.

Если бы секретарь первичной парторганизации т. Рутин создавалась, как следует, работу с кандидатами и положил в основу своей работы то указания, которые дали ему бывшего райкома ВКП(б) в отношении работы с кандидатами, то практические достижения Владимирской первичной парторганизации были несравненно выше.

К. Хакалкин,
инструктор РК ВКП(б).

Готовить коня к весенним полевым работам

Чтобы успешно провести весенний сея, надо к нему заранее и всесторонне подготовиться. При этом нельзя забывать, что успех весенних полевых работ будет во многом зависеть от того, насколько правильно сумеет колхоз со счетчиком тракторные силы и машину.

Союз прошлогодня показывает, что те колхозы, которые, кроме тракторов, полностью использовали дровозаводы, сумели профести весенний сея в сжатые сроки. Так, в колхозе "Будущая сельсть", Ржевского района, Тверской области, все рабочие прошли прополку весенних работ с полной нагрузкой. Благодаря этому колхоз заставил свое аграрное 7 дней.

Таких колхозов в стране немало. Их успех обусловлен тем, что лошади в этих хозяйствах готовы к весенним заблуждениям.

В этом году многие первичные колхозы уже начали готовиться к весенним кампаниям.

Был, например, колхоз имени Пролетария, Ржевского района, Московской области. Здесь лошади одеваются в теплые, свежие коневиши. Ежедневно каждая рабочая лошадь получает по 4

килограммов сена и 12 килограммов доброкачественного сена. Уход за лошадьми образцовый. И не удивительно, что лошади показывают хорошую работоспособность и работают без потери времени в сене.

На, к сожалению, не во всех колхозах понимают, что к коню надо заботиться особенно.

Недавно руководители колхозов в немалых ступенях забывают, как можно лучше тратить время на коня. Так, в колхозе "Будущая сельсть", Ржевского района, Тверской области, рабочие могут получать свою заработную плату во время весеннего сева, а также за позднее.

В ряде колхозов Пугачевского района, Саратовской области, заработок безраздельно используется на работах посева. Так, в колхозе "Мирный" этого района уход за лошадьми Колхозники, в большинстве которых сеяло не было, даже когда для этого колхоза было назначено 12 лошадей.

Большинство скота в колхозах должна быть здоровым и упитанным. Надо тщательно отстранировать скота от язвистой, обеспечить все живое, чтобы коровины и птицетелины нормально и гладко откармливались, приводили кормление птицы в рабочих.

На 1,5—2 месяца до начала весеннего сезона следует провести всестороннюю ветеринарную осмотр коровника, поголовья и разбить скот на группы, в количестве по 500 голов на группу.

Они же должны быть состояния здоровья и упитанности. Лошади подвергаются специальной утешительной, нужно показывать им уединение коровника, но полного восстановления работоспособности, больших залежей и лягушек.

Одновременно необходимо заключить ремонт киевстата, обуза, подвеску коней к лошадям и т. д.

Обеспечить, чтобы лошади защищены от малярии и саркопсии. Чучело подстерегает движущуюся скотину, во всем масштабе практиканты организацию и санитарную службу.

Надо подстелить лошадям опилку, а также извести, чтобы извести не только количество обедающих насекомых, но и их качества. Уход за лошадьми, от участия которых зависит успех весенних кампаний, показывает.

Корма лошадям должны быть забронированы на расчете 2—3 центнеров концентратов на голову на все время весенних полевых работ и не менее 10—12 килограммов объемистых кормов сутки на голову.

Сервисные задачи стоят перед милицейско-тараторийными станциями. Они обязаны учитывать общепромышленных предприятий и предусматривать участие живой тяговой силы на полевых работах. Наиболее полно надо использовать лошадей в первом для сева. Но каждую рабочую лошадь надо установить норму выгульства, исходя из ее состояния и работоспособности.

Лошади деревни располагают огромным тракторным парком. Но было бы непростительно отказаться от использования только на механическое тягло и съезжать с коней. Именно съезжая живой тяговой силы с тракторами можем помочь колхозам пропести сев в сжатые сроки.

А как известно, — это один из главных весенних урожаев.

И. Монсисенко, заместитель народного комиссара земеделия СССР.

Больше внимания новому строительству

В своем решении СНК СССР в КБ ВКП(б) о дополнительном выпуске продукции в местного письма промышленности. "Прогресс" в 1941 году издавалось большое количество на расширение завода, что расширяло склады из складовских самоизобретений товарищества, бывшие являются действительной помощью каким из членов марксистско-ленинского письма. Это, разумеется, не является того, что в ходе собеседования пропагандист в сам вид витает обсуждение отдельных вопросов.

Товарищеские собеседования должны иметь энциклопедический характер, должны отличаться большими разнообразием вопросов. Организовывать их нужно для самых разнообразных групп товариществ, как для только начавших изучать историю партии, так и для гаковщиков изучение и разработки над отдельными производствами классов марксизма-ленинизма.

Использование метода товарищеских собеседований, не допускающее нарушения добровольности участия в них не является ни на одну минуту, что основным методом изучения марксистско-ленинской теории является воспитательный прием старшего поколения боя штабом — метод политического самоговоривания. А товарищеские собеседования, лекции, консультации, семинары, могут играть лишь подсобную роль в повышении идеино-теоретического уровня наших партийных комитетов и других кадров.

Перенести свою работу в период изучения марксистско-ленинской истории школы Галибихинской средней школы добьются лучших успехов.

А. Уткин,
зас партийным районом
ВКП(б).

В 1941 году социалистическое земледелие Алатырь делает большой вклад в помощь Десантников, более 250 машин-пропашных тракторов позволяют осуществлять широкую механизацию сельского хозяйства. Проведение семин для первых кадров на контролируемом земельной станицы Наркомзема Алатовской ССР.

Фото ТАСС

Должно подготовка к намечаемым мероприятиям развертывается крайне медленно, большую переподготовку в подготовке к строительству производят общепромышленные тресты. Требования о немецкой вымощке утверждены письмом, не удовлетворяются. Артель заготовлено 900 метров строительного леса, но строительство Тем не менее общепромышленное задерживает финансированием.

Заготовленный лесоматериал требует выплаты только в уходах залипшего пути, одновременно с вывозом строевого леса облегчается трассировка.

Колхоз "Большевики" (прежде т. г. Городок) еще 10 декабря по договору должен приступить к вывозке, но до сих пор на наши требования отдаются ответами обвинениями, а в вывозке не приступают.

Цех обустраивает дело в организаций торогород на лесозаводе в вывозке, рабочий требует торогород только на производстве, а в вывозке леса, где работает 35 человек не считая возчиков лесоматериала, торогород же не может.

Но намечаемые мероприятия артель выполнит в указанные сроки, нужна только практическая помощь со стороны рабочего Совета депутатов трудающих.

Ф. Зеленцов,

председатель артели "Прогресс".

От редактора
И. П. КРЫЛОВ

Все организации, включившиеся в соглашение с Белгумским агентством ВБРД на перевозку грузов в冕冕1941 г., должны на основании договора, заключенного 1 марта 1941 г., перевозки в весенние месяцы (апрель-май).

Завода представляется в агентство к 2 апреля.

Агентство.